

В районе Бирюлево Восточное задержан мужчина с поддельным водительским удостоверением

16.02.2016

В районе Бирюлево Восточное задержан мужчина с поддельным водительским удостоверением

15 февраля в 14.45 инспектором ДПС ГИБДД УВД по ЮАО на улице Липецкая был остановлен автомобиль «АудиА4» под управлением безработного 39-летнего приезжего из Астраханской области, который предъявил поддельное водительское удостоверение.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (подделка, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.

В районе Орехово-Борисово Северное задержан подозреваемый в краже

15 февраля в 15.00 в ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное поступило сообщение о краже. По словам потерпевшего, неизвестный из ячейки камеры хранения торгового зала магазина, расположенного на улице Маршалла Захарова, похитил мобильные телефоны и планшетный компьютер.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий в 16.10 участковым уполномоченным полиции ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное подозреваемый был задержан. Им оказался безработный 29-летний москвич. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В районе Царицыно задержан водитель, управлявший автомобилем в нетрезвом виде

15 февраля в 7.00 инспектором ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЮАО на улице Медиков был остановлен автомобиль «Хендэ Акцент» под управлением безработного 41-летнего москвича, у которого были выявлены признаки алкогольного опьянения, от прохождения медицинского освидетельствования отказался. Установлено, что мужчина был лишен права управления транспортным средством по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Сотрудники полиции задержали подозреваемого в хранении наркотических средств

14 февраля в 23.00 сотрудником автопатруля ОМВД России по району Чертаново Южное на Россошанском проезде был задержан безработный 34-летний москвич, у которого в ходе личного досмотра обнаружено и изъято вещество неизвестного происхождения. По результатам проведенного исследования данное вещество содержит в своем составе наркотическую смесь, героин, общей массой 4,34 гр.

По данному факту возбуждено уголовное дело признакам преступления, предусмотренного ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Адрес страницы: <http://zyablikovo.mos.ru/safety-and-security/atc-sad-research-affairs-of-russia-across-moscow-informs/detail/2524215.html>
